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令和７年宇治田原町全員協議会 

令和７年６月19日 

午前10時50分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  行政諸報告 

       ○建設工事請負契約の状況（1,000万円～）について 

 日程第２  令和７年第３回（９月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  中学生議会について 

 日程第４  その他 

 

１．出 席 議 員 

      議 長     12番  原 田 周 一  議員 

      副議長     １番  谷 口 茂 弘  議員 

              ２番  光 島 善 正  議員 

              ３番  堀 口 宏 隆  議員 

              ４番  浅 田 晃 弘  議員 

              ５番  山 本   精  議員 

              ６番  今 西 利 行  議員 

              ７番  浅 田 賢 茂  議員 

              ８番  上 野 雅 央  議員 

              10番  藤 本 英 樹  議員 

              11番  田 中 大 典  議員 

 

１．欠 席 議 員 

              ９番  山 内 実貴子  議員 

 

１．宇治田原町議会全員協議会規程第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求め

るものは次のとおりである。 

町 長 勝 谷 聡 一 君 

教 育 長 南  亮 司 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 
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総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 

健 康 福 祉 理 事 立 原 信 子 君 

建 設 事 業 理 事 垣 内 清 文 君 

教 育 次 長 兼 

学 校 教 育 課 長 
矢 野 里 志 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

専 門 官 長 谷 川 み ど り 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時50分 

○議長（原田周一） 本日は大変ご苦労さまでございました。 

  今期定例会は６月４日に開会以来、本日までの16日間、提案されました議案について

付託されました委員会において議員各位の真剣な審議、審査により議了することができ

ました。 

  本日をもって無事に閉会できましたことは、これもひとえに議員各位のご協力による

ものであり、厚くお礼申し上げます。 

  また、町長をはじめ行政側におかれましても大変ご苦労さまでございました。 

  それでは、ただいまから全員協議会を開催いたします。 

  会議はお手元に配付しております会議日程により進めさせていただきます。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、「行政諸報告」。 

  建設工事等請負契約の状況（1,000万円以上）について、説明を求めます。 

  中地企画財政課長。 

○企画財政課長（中地智之） それでは、1,000万円以上の建設工事等請負契約の状況に

つきまして、ご報告のほうを申し上げます。 

  Ａ４横表の資料のほうをご覧いただけますでしょうか。 

  報告案件は２件ございます。 

  まず１件目、上下水道課所管の工－５－２地区面整備工事でございます。 

  令和７年３月28日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。16社の入札が

ございまして、請負金額は8,074万1,100円、宇治市にございます株式会社ｔｓｕｊｉが

請負者となったところでございます。 

  工期につきましては、令和７年４月５日から令和７年９月30日まで。 

  工事内容につきましては、下水道管渠工でございます。 

  ２件目。 

  教育委員会社会教育課所管の総合文化センターさざんかホール舞台機構設備改修工事

でございます。 

  こちらは令和７年５月12日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。１社

の入札がございまして、請負代金につきましては3,960万円、大阪市の三晃工業株式会

社が請負者となったところでございます。 

  工期につきましては、令和７年５月20日から令和８年３月31日まで。 
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  工事内容につきましては、舞台機構設備の改修でございます。以上、説明とさせてい

ただきます。 

○議長（原田周一） ただいまの説明につきまして、何かございませんでしょうか。今西

議員。 

○議員（今西利行） ２件あったんですが、上下水道については16社ということで、一方、

さざんかホールについては１社ということですが、このあたりはもう少しいきさつ、情

報が分かったら教えてください。 

○議長（原田周一） 矢野教育次長。 

○教育次長兼学校教育課長（矢野里志） 今回の工事につきましては、さざんかホールの

舞台の機構設備を改修する工事でございまして、業者の想定数が少ないということもあ

りました関係で、町の指名登録をされている事業者以外の方も参加できるようにという

ことで、町のホームページのほうで一般競争入札ということで募集をさせていただきま

した。その結果、舞台機構の工事の特殊性なり、そういうことから結果的には１社の応

募ということで、１社の入札ということになったというふうなことで理解をしておりま

す。以上でございます。 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

○議員（今西利行） はい。 

○議長（原田周一） ほかにございませんでしょうか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  特にないようでございますので、以上で、日程第１、行政諸報告を終わります。 

  次に、日程第２、「令和７年第３回（９月）定例会日程（予定）について」。 

  昨日、18日に議会運営委員会が開催され、お手元に配付のとおりの日程、これ予定な

んですが、となりましたので、よろしくお願いいたします。 

  次に、日程第３、「中学生議会について」。 

  藤本議会運営委員長より、今年度も開催を予定している中学生議会について、現在の

中学校との調整状況等について、説明をお願いいたします。 

○議員（今西利行） 藤本委員長。 

○議会運営委員会委員長（藤本英樹） それでは、私のほうから中学生議会の開催要項

（案）について、ご説明させていただきたいと思います。 

  まず、目的といたしまして、まちづくり授業を経験する予定の維孝館中学校の３年生
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が議場を見学するとともに、中学生議員となり、質問を行うことによって地方自治の仕

組みを理解し、宇治田原町のまちづくりを考える場とするというのが目的で実施したい

と思います。 

  ２番目の主催は、宇治田原町議会の議会運営委員会。 

  ３番目に日時なんですけれども、令和７年12月15日月曜日から19日金曜日までの間で、

ただいま、中学校のほうと調整中でございます。 

  ４番目は場所ですけれども、宇治田原町役場の３階の議場。 

  ５番目、対象ですけれども、維孝館中学校の３年生２クラス。１組が35名、２組35名

の合計70名でございます。 

  ６番目、内容ですけれども、まず開会挨拶を議長のほうで行っていただいて、次に議

長室及び議場の見学を行っていただきます。３番目に町政全般に関する質問、一クラス

５名。昨年は４名だったんですけれども、昨年、時間のほうが余りましたので、１名増

やして５名を今回は考えております。中学生からの質問に対して議員が答弁をするとい

う形は前年度と変わっておりません。４番目に模擬表決をしていただいて、５番目に閉

会の挨拶を副議長のほうでお願いしたいと思っております。 

  ７番目、その他。 

  開会日までに、中学校において町議会の出前授業を実施する。これは私と谷口副議長

のほうで対応させていただきたいと思っております。 

  質問者は中学生議員とし、答弁者は町議会議員とする。３番目に、模擬表決というの

は、仮想議案に対して電子表決により表決を行うということを予定しております。 

  あと、参考までに、出前授業のほうは令和７年11月28日金曜日から12月３日水曜日ま

で、中学校のほうとただいま調整中でございます。 

  以上、決まっているというか、開催の要項についてのご報告とさせていただきます。

以上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいまの件について何かございますでしょうか。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、以上で、日程第３、中学生議会につい

てを終わります。 

  日程第４、「その他」。 

  議員のほうから何かございますでしょうか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  当局のほうから何か。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  事務局のほうから。 

（「ないです」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、これで全員協議会を終わりたいと思い

ます。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時59分 
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  宇治田原町議会全員協議会規程第８条の規定によりここに署名する。 

 

 

          宇治田原町全員協議会議長    原  田  周  一 

 


